

## 周一同工 (2024.2.12)

——玛莎老师

哈利路亚，谢谢祢，耶稣。哦，主耶稣，我们带着感恩的心来到祢的面前。我们感谢祢，祢应许我们——无论在那里，有两三个人奉祢的名聚会，祢就在那里与我们同在。

祢说：“住在至高者隐秘处的，必住在全能者的荫下。”我们迫切的来到祢的同在里。我们最大的喜乐就是感受到祢的同在。主耶稣，我们现在都坐在祢的脚前，我们渴望来爱慕祢、敬拜祢。

当我们开始这新的一年，我们里面充满了喜乐的心，因为祢应许我们——祢永远不会撇弃我们，不会丢下我们。我们恳求祢向我们每一位显为更加的真实。

主啊，祢来，这些都是祢的领袖们，他们渴望把

祢的百姓带到祢的脚前。我们祷告，祢在我们的中间彰显祢的同在，哦，好让我们住在祢的同在里。

主耶稣，我们感谢祢，我们感谢祢，我们感谢祢。今天在我们的聚会里凭祢意行。祢是我们事工最大的领袖。我们感谢祢，我们一路上所拥有的领袖们，但是我们承认今天祢的圣灵是我们的领袖，我们所有人都是祢的跟随者。我们奉祢神圣宝贵的名祷告，阿们。

再一次跟你们在一起，真是很美好，祝你们有一个非常蒙福的春节，也实在是接近情人节的时刻了。

在农历新年的时候，我的先生送给我一盒非常美丽的巧克力，他说他以为那一天是情人节，但那一天实在是（距离情人节）太早了，我说：“没有关系，今天是农历新年，我跟大家一起来庆祝春节。”

今天我们也是一个特别的日子，今天我们有新加入

的同工们，这是一个喜乐的时刻，因着神为我们所作的一切。我们难以置信，我们走过了三年，在周牧师离开了我们之后。周牧师最大的喜乐是把你们都带到耶稣的脚前，他要把我们都带到祂的同在里，他所教导我们的一切都是从神的话而来的。虽然他跟周师母一起到神那里去了，但是我们手里仍然有神的话。周牧师一直把我们的注意力带向耶稣基督，让我们在祂的面前安静我们的心，单单的仰望耶稣。如果我们注视祂的面容，我们就被祂改变，成为祂的荣形，荣上加荣。

在 20 年以前，周牧师邀请我加入他的事工，立即我就得到了他们非常热烈的欢迎，我们在亚洲有这样荣耀的记忆，但最重要的是神的话对我变得更加的真实。

今天早晨我想跟你们读一些约翰书信的话语。从约翰一书 4 章 7 节开始：

**【约壹 4:7】亲爱的弟兄啊，我们应当彼此相爱，**

因为爱是从 神来的。凡有爱心的，都是由 神而生，并且认识 神。

【约壹 4:8】没有爱心的，就不认识 神，因为神就是爱。

【约壹 4:9】 神差他独生子到世间来，使我们藉着他得生， 神爱我们的心在此就显明了。

【约壹 4:11】亲爱的弟兄啊， 神既是这样爱我们，我们也当彼此相爱。

【约壹 4:12】从来没有人见过 神。我们若彼此相爱， 神就住在我们里面，爱他的心在我们里面得以完全了。

【约壹 4:13】 神将他的灵赐给我们，从此就知道我们是住在他里面，他也住在我们里面。

回到 10 节：

【约壹 4:10】不是我们爱 神，乃是 神爱我们，差他的儿子为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了。

当我学习林前 13 章的时候，我们认识到神爱的奇妙的特质是什么——爱是恒久忍耐，又有恩慈，爱是不骄傲，它不自夸、不张狂、不嫉妒，它不是无理粗鲁的，它不求自己的益处，凡事包容、凡事忍耐、凡事相信。它凡事忍耐。

我们意识到我们需要被神的爱充满，但我非常得到鼓励的是——神自己的名就是爱，那就是为什么在这一封约翰的书信里写到神自己的名就是爱。我需要更多的祂，我需要更多祂的灵。

我发现当我们落在一个试炼里的时候，爱能征服一切的困难。也许有人伤害了我们的感情，说了一些让我们难过的话，如果我们奔向耶稣，祂就会提醒我们——**我们必须彼此相爱**。仇敌的愿望是要分裂我们，祂要在你的小组里带来纷争，祂非常的狡猾，尝试着要作这些事。有

的时候错误在我自己——一个领袖——的身上，但是我们发现爱能遮掩许多的罪。

所以，我鼓励你们：作为小组的领袖，来被神的爱充满，去爱你们的组员们。有些人他们的天然人可能比较困难，也许你们彼此并不喜欢，或者也许你们有不同的观点。但我何等的感恩，神的爱可以充满我们的心，我们可以彼此相爱。因为在约翰书信里，他的话告诉我们，**有爱心的是认识神的人，而神的灵就是爱。**

当我在我的小组里跟我的小组成员有不一样的观点的时候，我发现我们的爱是非常的稳固，那不是由于我，而是由于神的灵。哦，神的灵就是爱，我们渴望住在祂的里面。我们若住在祂的里面，祂就把祂的灵赐给我们，祂就来管理我们的灵。

所以，当我们开始今年新的同工会，有新的同工加入，让我们学习彼此相爱。在祂的话语里，我们发现祂乐意把

祂自己的灵赐给我们，祂呼召我们住在祂的爱里，一直保持与祂的连结。

我非常感恩，周牧师从来没有教导我们不是扎根于神的话语的东西，我们很难相信当他离开我们以后，三年已经过去了。我知道我们每一位老师都会说：“这是出于主的信实。”他所带给我们的真理是扎根于神的话。

上个月，在我们的同工会里，我请大家来读约翰福音，约翰福音有 21 章，充满了耶稣基督对我们的爱。我背下了一节中文经文 3 章 16 节。

**【约 3:16】“ 神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”**

那是我学习的一节中文的圣经，我相信那是最重要的一节，但是当我们读约翰福音，我们看到它是关于耶稣基督的内在生活的（经文）。

哦，我们认识到耶稣实在是独一无二神的儿子，也是使徒约翰爱上了主耶稣。他不是最年长的，他是最年幼的。也许我在你们中间是最年长的，也许你是那一个最年轻的，就像使徒约翰一样，但你知道约翰一直靠在耶稣的胸怀上，我们知道他一直跟耶稣的心靠得很近，所以其他的门徒就要问他——谁要来背叛主耶稣。

当别的门徒写福音书的时候，他们总是指出使徒约翰是耶稣所爱的门徒。约翰福音里所记载的 7 个神迹都是指出耶稣是神的儿子，这也是主耶稣自己所宣称的——**我就是门，我就是生命，我就是生命的粮**。耶稣对马大说：“**我就是复活**。”耶稣也是对撒玛利亚妇人说：“**这和你说话的就是祂，我就是基督，我就是弥赛亚**。”

我非常的欢喜你们花时间来读约翰福音这一卷书，完成你们的作业。

今天我们有一位亲爱的同工分享她读约翰福音所领



受的。

---

## Emma 姊妹

---

上一次作业是创世记，那一次我失败了，我并没有读完。但是这一次又一次机会来了，我告诉自己：“我要好好把握机会读完。”我利用闲暇的时间来读，结果非常感谢主。

我们服侍主的人，很容易因着服侍而去读，但是这次读是我自己跟神一起读，没有任何其他的目的，就是来读它，带给我非常大的祝福。

约翰福音读过非常多次，但是每次读，有新的得着和新的亮光。圣经是奇妙的书，发掘不完祂的真理。

从第 1 章开始，神对我的心说话。祂是生命之道，祂

是道成肉身。这个道成为人，住在我们当中。我开始经历神与我们同在，在我们当中，充满恩典，

第 1 章看到圣灵来显明耶稣基督是救主，是神的儿子，在 26 节讲到祂是你们不认识的，31 节讲到我以前不认识祂，33 节讲到我以前不认识祂。我要来读圣经，不论什么时候读，我一定要有圣灵（引导）——那智慧和启示的灵。

施洗约翰给耶稣施洗，圣灵就将耶稣显明出来；惟有靠着圣灵，我们才能认识耶稣。我祷告，求圣灵来充满我，让我能够进一步更深在我的生命、生活、服侍更深认识耶稣。

5-12 章，耶稣行了许多的事，再一次让我领受祂是我的救主，祂要用水藉着道来洗净我，圣灵藉着圣经的话一次一次洗净我，非常真实在每一天来光照我的心。

在 12 章 19 节讲那个法利赛人，我们知道主耶稣要我们小心法利赛人的酵，我发现我也有法利赛人的酵。“我们真是一事无成。”（ERV 因此，法利赛人彼此说道：“瞧！我们一事无成。全世界的人都追随他去了。”）我被神光照，我也有这样的灵，提醒我：“你常常是想要自己去作，要有什么成就才对得起....”我被深深提醒，我们作什么事都是耶稣作的，我们有什么成就都是耶稣来使这些事有果效。我有很深的悔改和祷告，都是主耶稣作的。

13-17 章非常宝贵，特别 14-15 章，再一次提醒我们现在要与耶稣，就是基督的灵有亲密的关系。

18-21 章讲到耶稣被捕、被钉十字架、复活，向门徒三次的显现。再次读，更深体会耶稣与我同在，祂的话就是祂自己。

当我这里一点时间来读，那里一点时间来读，与主耶

稣的时间特别享受，祂的话成为我服侍的力量，也是我跟祂独处，得到一切满足的机会。

---

---

## Martha 牧师

---

---

赞美主，谢谢 Emma。

哦，主耶稣，我们感谢祢，祢的话语是真实的，是奇妙的。

当我还是一个年轻的女孩的时候，大概 12-14 岁，神呼召我的母亲开始带领一个小组聚会。她就教导他们的小组——在神的同在里等候祂。

它是一个很小的小组，不到 10 来个人，他们每个礼拜到我们的家里来，我们就安静的在祂的同在里等候。我母亲曾经在锡安城的信心家庭学习过如何安静等候。

当我还是青少年的时候，我认识到神的同在是何等的甜美。我相信有超过 40 年的时间，直到主把她接回天家，她一直带领小组聚会。她所带领的弟兄姐妹们，有一位弟兄今天还在世，大概 80 多岁了。他每个礼拜有两次来参加聚会，就是在神面前等候，他的妻子也一起来有 45 年之久。但是 5 年前，他的妻子过世了。我就在想，当我还是青少年的时候，学习在祂的面前等候祂，这是多么的美好。

当我高中毕业以后，神开门让我去了锡安城信心家庭，我再一次有机会学习如何等候神。我意识到，今天就是在 20 年前我们埋葬我母亲的那一天。当她进入神的家的时候，我在那里，她的脸上是这样充满了神的荣耀。她最喜爱的一首诗歌就是《我要面对面的看见祂》。就连她的姐妹都告诉我，她脸上充满了神的荣耀，比她 30 年前的脸色更好。

所以，当我遇见周牧师的时候，得知他也是教导等候

神，我非常喜乐能跟同工们一起学习等候神。我相信所有的老师都会这样说，“我们最大的喜乐就是神荣耀的彰显。”就是来等候祂。很多时候我在信心家庭的老师说：“这是祢的智慧。”她是罗宾森师母的学生。“无论哪里，有两三个人奉主的名聚会，祢就在他们中间运行。”但愿祂按着祂的意行。

我们请 Alice 姐妹唱《凭祢意行》。

---

---

## Alice 姊妹

---

---

### 憑祢意行

1. 憑祢意行 主 憑祢意行  
因主是陶人 我是泥土  
陶我與造我 照主旨意  
我在此等待 虔恭候主

2. 憑祢意行 主 憑祢意行

鑒察試驗我 就在今天  
求將我洗淨 潔白如雪  
今謙卑跪下 在主腳前

3. 憑祢意行 主 憑祢意行

悲傷與疲倦 求主幫助  
權柄眾權柄 全屬我主  
撫摩並醫治 皆賴救主

---

---

Martha 牧师

---

---

哈利路亚，哈利路亚，哈利路亚。

在我们的小组聚会里，带领人说什么并不重要，重要的是耶稣在我们中间所作的工作，我们需要许可祂按着祂自己的意思行。

哦，是祂的灵能够改变我们的学员们，这是祂同在的彰显。那也正是周牧师他所教导的，他所相信的，他所操练的。这也是我从小在我的母亲的聚会里学习的，在等候里来学习。

当我 20 岁、30 岁的时候，我的老师带领我们来到主耶稣的面前。我们有那样喜乐的时刻，在祂面前欢呼跳舞；我们也有奇妙的安静的时刻，那时候耶稣离我们那么近。我非常想念那些领袖们，我尤其想念我的母亲。就像我刚才所说的，今天就是我们 20 年前把她埋葬的那一天；也正是 20 年前我拜访周牧师，他邀请我加入他们。我非常想念周牧师和周师母，我也非常想念罗炳森师母的学生和翟师母，还有那些加拿大的教会的同工们，他们也与主同在了。我是在他们的教会遇见我的先生的，他们就是在那里操练安静等候神。但是当我遇见 JMI 宝贵的同工们，我发现他们有同样的愿望。周牧师把你们带到了这宝贵的泉源，虽然他不跟我们在一起了，但是他所教导我们的话语仍然与我们同在。



在 12 月份的时候，我给你们留了一个功课，读创世记这本书。那些同工们，像 Emma 一样，你们在 1 月份读了约翰福音。12 月份我们有 50 章要读，1 月份我们只有 21 章，现在我又有一个作业给你们，就是从今天开始到下一次我们 3 月份的同工会，这次的作业非常容易，只有 5 章，就是约翰一书。

约翰一书是约翰写约翰福音很多年以后所写的，他写的是同样的信息——**神就是光，神就是爱，神就是生命。祂就是我们所需要的一切**，所以你们作为我们的学生，我请你们带着祷告的心，认真的来读约翰这本书，让神对你的心说话，让祂的话成为你的生命。

当你认识到祂就是爱，藉着祂的灵，祂把祂爱的灵充满我们。祂就是光，祂也就是我们的生命，祂要我们行在光中，正如祂行在光明中一样。

在这本书的末尾说——神的生命就在祂儿子耶稣基

督里面——所以这就是你们的作业，如果神对你们的心说话，你们领受了宝贵的亮光，你们可以写出来，跟大家分享耶稣对你们所说的话。

哈利路亚，让我们在祂的同在里等候几分钟。也许赖牧师可以为我们祷告。

(安静等候时刻)

---

---

## 赖牧师

---

---

主耶稣，我们欢喜领受这个月的读圣经的作业，约翰一书是一卷充满了耶稣的爱书卷，一卷跟我们讲爱的书卷。主啊，我们何等感谢、赞美你，欢喜领受约翰一书这个作业。

主耶稣，让我们得了你的话语，就如同得了食物

一样，吃了又吃，是何等喜乐和甘甜。求祢把渴慕祢话语的心放在我们里面，智慧和启示的灵恩膏在我们中间。主啊，我们求祢一个新的恩膏临到这一次读经中，给我们新的看见、新的亮光，把这些话与我们的生命连结起来，走进约翰在晚年写的这爱的书卷里。这样祷告祈求奉主的名，阿们。

主啊，三月底正是复活节，复活的耶稣与我们同住、同行，住在我们的家庭里，住在我们的教会里，与我们同行。

主啊，多么美的作业，让我们藉着读约翰一书，更深进入耶稣复活的生命，更深认识耶稣。开我们的心，开我们的眼，让我们看见祢，听见祢，亲手摸到祢。我们欢喜领受这一卷“爱的书卷”。

---

---

Martha 牧师

---

---

主耶稣，我们爱你。你就在这里，我们认识你。

谢谢你今天早晨造访每一位领袖，我们要来转眼仰望你，我们渴望你在每一个小组彰显你自己。我们最大的呼召就是来高举你。你告诉我们，“你若从地上被举起来，就要吸引万人来归向你。”哦，让我们隐藏在你的同在里，让我们的学员们看见你，让我们把他们带到你的面前。哦，谢谢主。按你自己的方式行，凭你意行。

耶稣一来，试探者的权势就溃奔；耶稣一来，我们一切的眼泪就被擦干，祂把一切的幽暗拿去，使我们的心欢喜快乐；耶稣一来，一切都要改变。哦，荣耀归给神。

为每一位老师祷告，愿他们都被提升到你的荣耀里；为我们每一位同工祷告，把我们每一位都带到你的荣耀里。帮助我们来高举你，好让万人都归向你。奉耶稣的名，阿们！

有一个神同在奇妙的云彩围绕着我们。

神使我想起来一篇文章，关于新约样式的聚会。因为你们每一位都是带领聚会的人。我想给你们读这一篇文章。

对神和一个聚会来说，没有一件事是不重要的，无论看起来多么简单或者无足轻重，都要照着圣灵的意思进行，如果一个聚会要符合新约的样式，有新约的灵。

然而，这种聚会的样式严格地拒绝聚会的带领人带领，让圣灵带领。首先他必须在聚会以外跟随圣灵的带领，跟在聚会中一样。他不能一整天或者一整周都作着随自己意的事，然后进入聚会，盼望突然受圣灵的带领，就像一个人随意打开水龙头取水一样。不！被圣灵引导的服侍需要有圣灵引导的生活。

此外，这种服侍需要有谦卑、忍耐和信心。带领者必须愿意有神所要的那种聚会，他还要愿意侍立在神的面

前，还要等候神的行动。这就需要有耐心，因为常常需要等候着，直到祂的意思显明。

当服侍的人采取这种做法时，总是有试探，要起来做些事，以免他显得愚蠢或无知。但这些没有受到圣灵的引导而自己起来的人，他自己里面受到非常大的亏损，糟糕的是，会众也损失了本来神要给的祝福或神所要作的。毫无疑问，带领人竭力按着这种方式带领聚会，聚会中会有一些尴尬的时刻，尤其在他学习带领起初的阶段，但是宁可让聚会显得有些尴尬而等候圣灵的带领，最终的结果将是荣耀和丰盛的果实。

而且，必须要有信心。相信神必定会带领；相信神自己要在人的灵魂里作工；相信神必掌管一切不符合神圣聚会的情况，这些情况在跟随圣灵的聚会里也会出现的。

一个聚会中若要带出或者保持神圣的合一的秩序，还有一项是最基本的，就是带领者和会众都要认识到一一

基督就在他们中间。这不只是理性同意的真理，而是一个事实。每一人来到每一个聚会都应该是为了要遇见主。最主要不是来传讲信息或听人讲信心，或看别人，或被别人看见。来聚会的整个过程要一直保持这种心态。唱诗是向着主唱的；赞美不是无心的大喊大叫，而应该是心思向着主的；作见证也应该是向着神的。在聚会的每一时刻都要持续的认定主，祂一定会彰显祂自己，使整场聚会显出祂的荣耀，也造就所有在会的人。

如果万一有一些不愉快的情形发生，所有人都要注视神，尤其在发生情况的那个时刻，换句话说，不是抱怨有些人讲了错误的话，或作了错误的事，而是一直注视耶稣基督。如果我们一直坚定的注视祂，我们的信心就会稳定，祂就会把聚会再次带进祂的水流，翻转刚才发生的事。在这种时刻，紧张、不耐烦、敌对、恐惧是出于肉体，是在肉体里行事，不是在圣灵里行事。当带领者和会众屈服这种情形，魔鬼马上有兴趣，不容易的形势会变得更糟，魔鬼就成功的实现了牠的目的——使神的百姓的心思离

开主。牠的目的就是使神百姓的心思离开主，不再注视耶稣、不再敬拜耶稣，而是去注视聚会里这一些打岔或者错误。行在惧怕或者紧张的肉体里，不可能胜过狂热的肉体。这样做就是靠自己的力量行事。我们争战的兵器必须是属灵的，不是属血气的，换句话说，不要尝试靠你自己来掌管聚会，要时刻看到基督掌权，保持你的眼目在祂的身上，持续不断的注视耶稣。就在那个时刻，事情看起来已经不对了，因为我们相信祂在掌权，祂就必成功的胜过这个状况，使聚会恢复神圣的秩序。

每一次聚会都是耶稣向每一个在场的灵魂显现的聚会，这应该是聚会带领人所持守的信心，也应该是每一个参加聚会的人应有的期盼。

这是信心家庭的领袖们所领受的文章。周牧师也从带领他的人学到了这些，我们都是祂的仆人，我是祂的仆人，我们的焦点必须在祂的身上。祂要在每一个的小组里掌权，祂要小组聚会的领袖有这样的谦卑——许可祂来掌



权。

我们发现祂渴望在我们的日常生活中来带领我们，好让我们进入聚会的时候，我们也是已经在操练蒙圣灵的引导，我们学习到，正如耶稣告诉我们——凭着我们自己，我们什么都不能作——惟有祂在我们的中间被高举。当我们放手的时候，祂就来接管，祂知道怎样把事情搞对，祂知道怎样\*\*，祂在等候着在每个聚会里掌权、介入。

首先，祂呼召我们来听见祂的声音。每一位领袖都被呼召成为祂的爱人，我们最首先的优先秩序应该给耶稣基督。我们越多消失自己，不再掌权，祂就更多掌权。

哦，主耶稣，我们爱慕祢，我们爱慕祢。我们感谢祢，在我们网校的开始，祢行在我们的前面。我们渴望祢凭祢的意行。

把祢的圣灵浇灌在每一位的领袖的身上，每一位都渴望祢被高举，我们在祢的面前下拜，求祢站在

称该站的位置，奉耶稣的名祷告，阿们！

我们请林牧师、Fenglian 牧师和郭牧师来祷告。

---

---

## 林牧师

---

---

亲爱的主，我们要感谢赞美祢，这一段时间主祢赐下极为重要的话语来引导、启发我们。

主啊，让我们知道，聚会祢是主角，祢是我们的焦点，每个聚会惟有主是我们的目标，我们的题目，让我们在圣灵的带领里面，只有主，没有带领人的意念。

主啊，我们真是要谢谢祢，这是最美的聚会，最让我们享受主祢在作主的聚会。谢谢主，让我们真的能够体会今天的这个信息，在我们的生命中成为自然而然的，能够领悟这些。奉主耶稣基督的名，阿们。

## Fenglian 牧师

主啊，我们感谢祢，今晚向我们显现，对我们说话，我们感谢祢的同在，这是我们聚会的目的。

每次我们聚在一起，我们就是要来看见祢，遇见祢，摸着祢。让我们每一次聚会中，祢大大显现，祢被高举，祢的名永远被高举，祢配得一切的荣耀、赞美、颂赞。

今天我们要来学习，今年的开始，我们学习更多更多仰望祢，更多更多充满我们，充满到一个地步——不再有我们自己，乃是祢在我们里面。

主啊，让我们的聚会，每个到来的人，他们不见一人，只见耶稣。我们深深的渴慕，我们谢谢祢如此爱我们，愿意在我们里面来彰显祢自己。我们要像约翰说的——愿我衰微，祢兴旺。祢在我们生命里面越

来越多。

透过今天的话语，再次把我们的心夺回——只要耶稣，不要凭自己的意思，不要自己安排，都是祢来作，祢掌权。

我们不要走在主的前面，我们一直跟随祢，紧紧跟随祢，谢谢祢，耶稣，我们爱祢。今晚祢向我们显明了，我们感恩、感谢，奉耶稣基督的圣名，阿们。

---

## 郭老师

---

主耶稣，我们感谢祢，赞美祢。在新的一年里，我们有福分参加同工训练会，好像作一个小学生，坐在祢的脚前，聆听祢的话语。

我们何等受益，我们要更加谦卑在主的面前，学习更多认识祢，每一件事清楚圣灵的带领，清楚聆听

到圣灵的声音。

在我们生活每个时刻，每件事上，我们更谦卑来到主面前，敬拜祢，放下自己的意思，只要圣灵来掌权。圣灵在我们的全人身上完全掌权。我们深深记住，我们要成为完全降服于圣灵带领的人，要有这样的生命，被祢差遣，带领聚会，无论大小，我们很自然的完全让位，让圣灵来带领。

主啊，祢就有机会来彰显祢的荣耀，凡参加的人可以遇见祢，看见祢奇妙的作为，生命被改变。我们的里面要有更多的耶稣，我们要更多更多的谦卑，完全让圣灵来掌权我们的生命，让圣灵来掌权我们的聚会。

主啊，谢谢祢，我好像今天与第一次来参加周一同工训练的同学们一起，深深感恩，年初给的第一个信息是如此的重要，铭刻在心，竭力追求。

祝福我们每一位，今天在这里的都有福了，谢谢

主，奉耶稣基督圣名祷告，阿们！

---

---

## 赖牧师

---

---

主耶稣，谢谢祢，今天在聚会中祢与我们同在，祢藉着玛莎牧师的话语来触摸我们的心。我们的心里何等关系快乐，这次聚会里我们的心与祢相交，透过祢的话语和祢的灵。

主啊，祢是那样清楚的在聚会中与我们同在。谢谢祢，今天我们立定心志，要一起来读约翰一书，并且有新的领受、新的生命。

主耶稣，求祢把极深的对祢的饥渴赐给我们，把极深的情人的爱赐给我们。给我们一个恩典，每天清晨起来就是渴望要来读祢写给我们的情书，渴望来领受今天祢给我们的话语。

我们何等更有福，愿祢吸引我们，我们快跑跟随祢。耶稣，倾倒祢的爱，在每一个祢所召来的领袖们身上。祝福我们有甜美的睡眠，睡眠中也思念祢。

一想到祢，我们就满口喜笑，把这甜美的爱充满每一位，我们都是祢的情人，这样祷告奉主耶稣的名，阿们。

---

---

## Martha 牧师

---

---

我们要离开了，但是如果可能，你坐在你的地方，继续领受耶稣基督，爱你们。赞美主。